

# 如意湖办事处调研辖区党建工作 深化基层组织建设 夯实党建工作基础

本报讯 为进一步助推党建工作规范化发展,4月26日下午,如意湖党委书记张琳,如意湖党工委副书记、办事处主任杨建强,深入辖区走访北京市京师(郑州)律师事务所、楼宇党建商务服务中心,就党建工作开展情况进行交流。如意湖党工委委员、政法委员金建选,文化广场社区工作站主任徐见胜陪同。

在京师律师事务所主任张春兴的带领下,张琳一行实地参观了玉米楼楼宇党建商务中心的“中原之美醉在郑州”“如意花开香溢郑东”“初心永驻党员之家”“永葆活力礼遇自己”“水火无情珍爱生命”等5个区域板块,深入了解了楼宇党建目前的工作概况。在参观党建文化长廊过程中,张春兴表示:“北京市京师(郑州)律师事务所党委一直结合自身的实际工作,参与并支持区域党委的党建工作,在党委的发展过程中,结合律师行业特点,积极探索和实践讲政治、守法治、重实效、有活力的党建新模式,在态度上,始终坚持立足行业、求真务实,希望我们的党建工作越做越好。”



参观交流结束后,张琳和杨建强表示,通过参观可以看出京师律师事务所郑州分所对党建工作十分重视,真正把“以党建促发展”的理念落到了实处。希望在今后的发展中,能够继续拓宽工作

思路,更加扎实地推进党建工作,切实发挥党组织和党员的模范带头作用,真正将入党积极分子和群众凝聚起来,全力推进党建工作新发展。

记者 王阳 通讯员 阴金华 文/图

## 如意湖纪工委 纠正“四风”不止步

本报讯 “这次突击检查给我们提了醒,警醒我们时刻牢记工作与使命,在工作期间不能有丝毫懈怠,严格落实纪律作风要求,认真履职尽责,用心为民办实事……”受检部门负责人说。

为进一步巩固落实中央八项规定精神成果,促进机关党员干部增强宗旨意识、转变工作作风,如意湖纪工委积极开展作风建设监督检查工作,切实推动党风廉政建设,营造风清气正政治生态,近日,如意湖纪工委立足纪检监察职责,在自查自纠基础上,采取不打招呼、直奔现场的方式,对全办机关科室进行随机抽查,抽取综治司法所、信访处办事大厅、楼宇经济科、城管办、党建办、社区办6个科室,现场走访检查办公场所和服务办事窗口,聚焦工作人员到岗情况、服务态度、履职担当、办事效率、工作纪律等,重点排查是否存在迟到早退、无故旷工、擅离职守等违反工作纪律情况,以及对服务对象推诿扯皮、“冷硬横推”等漠视群众利益等现象,督促机关单位切实强化作风建设。

如意湖纪工委将严格落实纪律作风要求,持续深入推进作风建设,确保履职尽责到位,为人民群众办更多的好事实事,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

记者 王阳 通讯员 孙娜娜

## 辖区开展沿街门店和重点单位疫情防控观摩活动 共筑健康安全生活环境

本报讯 为高效有序地开展辖区重点场所疫情防控工作,4月26日上午,如意湖党委书记张琳,党工委副书记、办事处主任杨建强率班子成员深入各社区,开展辖区沿街门店和重点单位疫情防控观摩活动。

活动采取听取汇报与现场观摩相结合的方式,一行人先后对各社区和文化广场社区工作站的沿街门店、餐饮场所、酒店宾馆及超市等场所疫情防控措施的落实情况进行现场观摩,简要听取各社区书记的工作汇报。过程中,张琳和杨建强对现场扫码测温、佩戴口罩、应急预案及台账记录等方面认真查看。最后,全体人员在办事处召开会议,一方面对此次观摩活动进行总结和点评,另一方面是向与会人员传达省市区关于

疫情防控工作的最新会议指示精神。张琳和杨建强强调,通过本次观摩,大家明晰了方向、找准了差距、坚定了信心。在接下来的工作中,需要注意以下三点:一要扎实推进,突出特色。各社区要进一步明确思路,打造亮点,开展各类特色活动,以活动促服务,推动疫情防控及各项工作扎实开展。二要找准差距,对标提升。各社区要结合这次观摩活动,进一步梳理工作中存在的问题,聚焦破解一批防控工作的难点。三要坚定目标,迎难而上。要把观摩成果运用到今后的实践中,不断细化工作内容,充分发挥效能,共同构筑健康安全的辖区环境。

记者 王阳 通讯员 罗文聪 文/图



## 靠前监督 拧紧疫情防控“安全阀”

本报讯 “要对所有进出顾客进行严格的体温测量,必须佩戴口罩、查看健康码。”“对于入住人员一定要做好入住前48小时内核酸证明检查,扫码、测温,酒店的消毒消杀工作一定要按要求做细,不能马虎大意。”针对商场、超市、酒店等人群密集且人员流动性大的公共场所,如意湖纪工委高度重视,不定时对辖区内商场、超市、酒店等重点场所开展专项监督检查,对疫情防控工作重点项目逐项“过筛子”,牢筑疫情屏障。

本轮检查发现,各场所疫情防控落实较为积极,总体情况良好。督查过程中,督查组要求各部门、各社区高度重视疫情防控工作,严格按照疫情防控工作要求扎实落实扫码、登记、测体温、戴口罩、不聚集的防控措施。同时强调,要充分认识到疫情防控形势的严峻性、长期性和复杂性,毫不放松抓好常态化疫情防控。

疫情防控形势严峻复杂,接下来,如意湖纪工委将时刻绷紧常态化疫情防控这根弦,既当监督员,又当战斗员,以强有力的监督推动各项防控措施落实落细,以暖心服务筑起“防护网”,坚决维护人民群众身体健康、生命安全。

记者 王阳 通讯员 孙娜娜

## 如意湖办事处 紧盯辖区风险点 筑牢防汛屏障

本报讯 汛期将至,为进一步抓好2022年防汛各项工作,4月26日,如意湖党委书记张琳紧盯辖区风险点,重点对地铁四号线商务中心站、CBD1号停车场、丹尼斯六天地、在建地铁六号线农业东路站、联盟新城四期院区等单位防汛工作准备情况和消防安全落实情况进行检查。

张琳一行详细了解了防汛物资储备情况,对物资的数量、质量、存储期限、储运调拨等综合管理情况进行了检查,并结合实

际情况,提出三点具体要求:一是各单位要按照防汛预案组织开展防汛应急实战演练,以练促学、以练代战,全面提升物业、经营单位等应对暴雨、大风等灾害的综合防范能力,确保发生汛情快速响应、有效应对。二是保持临战状态,做好防汛准备,抓实抓细各项防汛措施,突出对重点隐患点位和薄弱环节的排查、治理和应急处置,同时及时转发区防汛抗旱指挥部发布的天气预报、预警信息、防汛安全提示,提

醒辖区各建筑项目工地、物业单位做好防范,保障人民群众生命财产安全。三是相关科室、各社区要加强对辖区建筑项目工地的安全监管,特别是施工现场安全、临边防护、用电用气安全和防汛安全,坚持以“防风险、保平安、护稳定”为工作主线,督促工地负责人提高安全意识,树立安全理念,绷紧安全生产这根弦,严防事故的发生。

记者 王阳 通讯员 刘淙宇

## 社保基金管理领域腐败和作风问题专项整治动员部署会召开 构建社保基金安全运行“防火墙”

本报讯 4月15日,如意湖办事处召开社保基金管理领域腐败和作风问题专项整治动员部署会,全体班子成员、中层正职人员参加会议。

会上,如意湖党工委委员、纪工委书记刘振华传达学习了《郑东新区社保基金管理领域腐败和作风问题专项整治工作方案》,并围绕自查自纠、发现线索、查办案

件、重点督导、健全机制等措施,对下一步整治工作任务进行安排部署。党工委书记张琳强调:一要提升站位,明确责任,以最坚决、最迅速、最严格的措施开展好社保基金管理问题专项整治,构建起社保基金安全运行的“防火墙”。二要把握重点,形成合力,紧盯工作节点,狠抓关键领域环节,扎实推进以案促改,推动主

体责任、监管责任、监督责任同向发力,着力解决社保基金管理领域的突出和难点问题。三要注重成效,建立机制,各相关科室、各社区要严格按照工作方案要求,立足职责定位,主动担当作为,科学安排部署,确保专项整治工作取得扎实成效。

记者 王阳 通讯员 孙娜娜